

Erdőszentgyörgy az erdőszentgyörgyieké!

interjú dr. Sebestyén-Teleki István kutatómérnökkel, a Zürichi Műszaki Egyetem volt előadótanárával

A Magyar Polgári Párt erdőszentgyörgyi szervezetének polgármesterjelöltje dr. Sebestyén-Teleki István (STI) kutatómérnök és volt előadó tanár (Zürichi Műszaki Egyetem, ETH), aki majdnem 30 évig Svájcban élt, de úgy döntött, hogy visszatér szülőföldjére és megméretteti magát az ideai helyhatósági választásokon.

Európai Idő (EI): Mit fog tenni, amennyiben a választásokon nyerni fog, friss polgármesterként?

Dr. Sebestyén-Teleki István (STI):

Amennyiben a választásokon elnyerem az erdőszentgyörgyi választók bizalmát és 4 évre a polgármesterük lehetek, úgy be fogom vezetni a nyíltságot. A közélet nyíltsága minden diktatúra tönkretételét okozza: az erdélyi magyarság számára is eljött a rendszerváltás ideje, végérvényesen megszűnik az RMDSZ-féle egypártrendszer. Emlékezzünk Gorbacsovra, aki a "Glasznosztj" (nyíltság) és a "Peresztrojka" (gazdasági reform) bevezetésével egy egész társadalmi rendszert, a fél világot behálózó kommunizmust, tette lehetetlenné és küldte a történelem süllyesztőjébe!

Nyíltság

Tehát az első tanácsülésen javasolni fogom, hogy az Energy-TV kamerája vegye fel teljes egészében a tanácsulást és azt tegye közzé, hogy Erdőszentgyörgy lakossága végig nézhesse azt. Ezzel kizárjuk a tanácsülésen a passzivitást, az alvást, a morbid és trágár kifejezések használatát és azt is, hogy csak úgy félvállról mindenre nemet mondjon valamelyik tanácsos, mert a pártközpontban úgy látják azt jónak. Más szóval: megpróbáljuk ezzel a módszerrel az obstrukciót, mint politikai eszközt, kizárni. A helyi gazdaság talpra állításában a helyi pártalapszervezetek elnökei és tagjai kapcsolatrendszerüket Erdőszentgyörgy felvirágoztatására kell felhasználniuk, és nem obstrukciós célokra. Erdőszentgyörgy csak ilyen módon léphet végre a fejlődés útjára!

A másik fontos újítás a tanácsulások hatékonyságának növelésére, hogy a tanácsulás napirendi pontjait legkésőbb 5 nappal az ülés előtt eljuttatjuk minden Tanácsosnak. Ennek célja az lenne, hogy a tanácsosok felkészülten jöjjenek az ülésre és ott gyorsan tudjunk minden napirendi pontban döntéseket hozni.

EI: De mi történik akkor, ha a tanácsosok ennek ellenére mégis felkészületlenül jönnek a tanácsulésekre, ott szundikálnak, passzívak, vagy éppenséggel ellenségesen bojkottálnak minden épkézláb javaslatot?

STI:

A tanácsosok tevékenységének osztályozására bevezetünk egy minősítő rendszert és ezt nyilvánosságra fogjuk hozni. A tanácsosok és a polgármester, alpolgármester minősítésére bevonjuk Erdőszentgyörgy lakosságát is: szavazni lehet majd minden tanácsos nevére, mely a tanácsos elfogadottságát hivatott minősíteni. Ezt a Hivatal honlapján keresztül fogjuk majd biztosítani. Amennyiben egy Tanácsos portréja alatt, ha már összegyűlt pl. 2000 szavazat, és ebből 50% alatti az elfogadottsága, akkor azon Tanácsos megyei partelnökének javasoljuk a lecserélését. Az általam vezetett közgyűlésnek dolgoznia kell, hatás-

foka magas kell hogy legyen!

EI: Tudjuk, hogy Svájc a világ legfejlettebb demokráciájával, a közvetlen demokráciával rendelkezik. Milyen elképzelései vannak a demokrácia növelésére az erdőszentgyörgyi polgármesteri hivatal működését illetően?

STI:

A tanácsosoknak, a polgármesterrel az élen példát kell mutatniuk az egymás iránti tiszteletből, toleranciából. Tehát ők lesznek azok, akik tudatosan küzdenek a sovinizmus, a rasszizmus, a gyűlölködés, és a gyarmatosító viselkedés minden formája ellen. Rengeteget lehet tanulni a világ legfejlettebb demokráciájával rendelkező, és egyben a világ leggazdagabb országától, Svájctól! Az egyik ilyen példa, hogy minden bennszülött svájci saját anyanyelvén szólal meg. Tolmácsra pedig nincs szükség!

EI: Miképp képzeled el a gazdasági reform bevezetését olyan időkben, mikor általános gazdasági válság van?

STI: Rend és fegyelem

A gazdasági reform bevezetéséhez szükséges, elsősorban, a rend és a fegyelem megszilárdítása. Ehhez a rendőrséget akkor is támogatni fogom, ha az nem a Polgármesteri Hivatal hatáskörébe tartozik. Amilyen gyorsan azt meg tudjuk oldani a költségvetésből úgy meg fogjuk növelni a helyi rendőrség létszámát is. Igyekezni fogunk az infrastruktúrájuk, irodai felszereltségük modernizálásához hozzájárulni. Erdőszentgyörgy minden bejárati útjára kábelnélküli terméfigyelő kamerákat fogunk szerelni és ezek képeit a helyi rendőrség folyamatosan fogja ellenőrizni. Ezek után nem lesz többé olyan fafuvar, melyről a Hivatalnak nem lesz tudomása!

Rejtett kamerákat fogunk elhelyezni olyan helyeken is, ahol több alkalommal is lopás történt! A tolvajokkal, szélhámosokkal, csalókkal, a törvény szigorával fogunk eljárni! Bevezetjük a Békebíró intézményét, hogy az egyszerűbb ügyeket gyorsan és helyben tudjuk megoldani.

Gazdasági reform

A polgármesteri hivatal tulajdonában lévő ERGOS ZRT (Erdőszentgyörgy - Gospodaria szavak kombinációja) megalapítására már az első tanácsülésen fogok javaslatot tenni. Az ERGOS ZRT-nek át kell vennie sok tevékenységet, melyet eddig más városokból végeztek el nálunk:

- útépités, útjavítás
- csatornázás
- utcatakarítás, személtelhordás.
- Az ERGOS lesz a fő befektető a következő projektekben: olajprés üzem, biodízel üzem, biomassza erőmű, vízi erőművek, stb. Ezek közül a projektek közül elsőbbséget élvez az olajprésüzem pályázat megírása. Ugyanis ennek nagy munkahely teremtő képessége van. Kapacitása napi 30 tonna repcemag kiperéselése, amiből 1/3 olaj lesz és 2/3 pogácsa, melyből évi kb. 10 ezer tonna ta-

karmányt lehet készíteni. Ezen kívül 4000 hektáron repcét kell termesztetni hozzá, amely újabb munkahelyeket teremt.

- ERGOS lesz az a cég, amelyik kitermeli saját erdejéből a fát és feldolgozza azt.

- Elemezni fogjuk a fakitermelés egész folyamatát és kiszűrjük azokat a lehetőségeket, melyek a város kasszáját szegényítik.

- stb.

Befektetők

A különböző befektetési projektek egyik fő részvényese az ERGOS ZRT lesz. Viszont be fogunk vonni minden esetben magán tőkét is, mely feltétlenül az erdőszentgyörgyieké kell legyen! Tehát az erdőszentgyörgyi komoly, minőséget és mennyiséget szállító vállalkozóké lesz ezen túl a jövő! Ha ők jómódúak, akkor minden lakosnak is jobb lesz az életszínvonala. Befektetési lehetőségekben pedig nem lesz hiány, csak a város kasszája legyen mindig annyira tele, hogy minden projektbe a megfelelő részarányal tudjunk bekapcsolódni. Például egy projekt kivitelezésére az ERGOS ZRT alapít a kivitelező helyi vállalkozókkal egy közös kft-t, amely a projektet megvalósítja.

Erdőszentgyörgy szépségéért és tisztaságáért

egyesületet fogunk létrehozni. Ennek az egyesületnek az lesz a célja, hogy meggátolja a város elsüllyedését a szennyben, a szemétkben, a gazban, a fertőben. Tagjai felderítenek minden visszasságot, és azt jelzik a Hivatalnak. Ugyanakkor pályázatokat adnak majd be, hogy bizonyos projekteket önerővel megtámogatva saját maguk vitelezzenek ki közmunkán keresztül, például padok elhelyezése a Küküllő partján. Természetesen megtámogatva őket a vállalkozók adományaival, kézi meg



gépi eszközeivel.

EI: Dióhéjban, kérem, mondja el, milyen egyéb elképzeléseket tartalmaz a programja.

STI:

A választási programom leginkább gazdasági orientáltságú, svájci típusú program, mely kb. 40 oldalból áll. A jelenlegi interjúban felvázoltak a programom bevezető részét képezik. Magja leginkább munkahelyteremtést megcélzó befektetésekből áll, mint pl. energiatermelés: vízi erőművek, 1 MW-os biomassza erőmű, amely 300 hektáron termelt energia fűzzel működne, biodízelgyártás, növényi olajprésselés, takarmánygyártás. Természetesen egyéb elképzeléseket is tartalmaz, mint urbanizálási terv, szórakozási lehetőségek bővítése, turisztikai központ és adminisztrációs központ létrehozása, az Energy-rádió, Energy-tv, Energy-újság saját kezdeményezéséből helyi gimnazisták közreműködésével, mint Székely Isty, Rostás Jani, Hiju Claudiu, Bodor Árpád és mások már működik is. Amennyiben megnyerjük a választást, ezt az Energy stúdiót nagy léptékben fogjuk fejleszteni.

EI: Kívánunk sok sikert a választásokon és győzelem esetén kitartást a tervei megvalósításához, Erdőszentgyörgy felemelkedéséhez. Mi is tudjuk, Erdőszentgyörgy többet érdemel!

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremtteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stoffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: EI-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: europai_ido@e-ido.com

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1. Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE.

Főkönyvvitel: Illyés Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: EI-KIA Kft. Nyomda: Europrint Nyomda – Csíkszereda

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írások illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlenül tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.